

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3271

25-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചാത്തന്നൂരിലെ കൺസ്യക്ഷൻ അക്കാദമി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ ജി എസ് ജയലാൽ		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ചാത്തന്നൂരിലെ നിർദ്ദിഷ്ട കൺസ്യക്ഷൻ അക്കാദമി സംബന്ധിച്ച ഭേദഗതി വരുത്തിയ ഡി.പി.ആർ. ന് അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കേരള ബിൽഡിംഗ് ആന്റ് അദർ കൺസ്യക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ബോർഡിന്റെ കീഴിൽ ചാത്തന്നൂരിൽ ആരംഭിക്കുന്ന നാഷണൽ കൺസ്യക്ഷൻ & ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ അക്കാദമി (NCIA) സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരള കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡ് സമർപ്പിച്ച ഭേദഗതി വരുത്തിയ പദ്ധതി രൂപരേഖ (DPR) അംഗീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത ഡി.പി.ആർ. ന് സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഡി.പി.ആർ-ൽ ഭേദഗതി വരുത്തുവാൻ സർക്കാർ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്നും ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതിനകം ഭേദഗതികൾ വരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ എന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കേരള ബിൽഡിംഗ് ആന്റ് അദർ കൺസ്യക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ബോർഡിന്റെ കീഴിൽ ചാത്തന്നൂരിൽ ആരംഭിക്കുന്ന നാഷണൽ കൺസ്യക്ഷൻ & ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ അക്കാദമി (NCIA) സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരള കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡ് സമർപ്പിച്ച ഭേദഗതി വരുത്തിയ പദ്ധതി രൂപരേഖ (DPR) അംഗീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത ഡി.പി.ആർ. ന് സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>കൺസ്യക്ഷൻ അക്കാദമിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അടിയന്തരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഈ സർക്കാർ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(സി)	<p>കേരള ബിൽഡിംഗ് ആന്റ് അദർ കൺസ്യക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ബോർഡിന്റെ കീഴിൽ ചാത്തന്നൂരിൽ ആരംഭിക്കുന്ന നാഷണൽ കൺസ്യക്ഷൻ & ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ അക്കാദമി (NCIA) സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരള കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡ് സമർപ്പിച്ച ഭേദഗതി വരുത്തിയ പദ്ധതി രൂപരേഖ (DPR) അംഗീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത ഡി.പി.ആർ. ന്</p>

			സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.
(ഡി)	ചാത്തന്നൂരിലെ കൺസ്ട്രക്ഷൻ അക്കാദമിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അടിയന്തരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ എന്തെങ്കിലും തടസ്സങ്ങളുണ്ടോ എന്നും ഉണ്ടെങ്കിൽ അവ എന്തെല്ലാമെന്നും അറിയിക്കാമോ?	(ഡി)	കേരള ബിൽഡിംഗ് ആന്റ് അദർ കൺസ്ട്രക്ഷൻ വർക്കേഴ്സ് വെൽഫെയർ ബോർഡിന്റെ കീഴിൽ ചാത്തന്നൂരിൽ ആരംഭിക്കുന്ന നാഷണൽ കൺസ്ട്രക്ഷൻ & ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ അക്കാദമി (NCIA) സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരള കെട്ടിട നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമ ബോർഡ് സമർപ്പിച്ച ഭേദഗതി വരുത്തിയ പദ്ധതി രൂപരേഖ (DPR) അംഗീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി അന്തിമഘട്ടത്തിലാണ്. പ്രസ്തുത ഡി.പി.ആർ. ന് സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകുന്ന മുറയ്ക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ